



## Sedam vrsta ljudi bit će u Allahovom hladu, na dan kad nikakvoga drugog hlada neće biti

Od Ebu Hurejre, radijallahu anhu, prenosi se da je Allahov Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, rekao: "Sedam vrsta ljudi bit će u Allahovom hladu, na dan kad nikakvoga drugog hlada neće biti : 1. praveden vladar; 2. mladić koji odraste u pokornosti Allahu; 3. čovjek čije je srce neprestano vezano za džamiju; 4. prijatelji koji se vole samo u ime Allaha, takvi su kada se sastaju i razidu; 5. čovjek kojeg lijepa i ugledna žena pozove na blud, pa kaže: 'Ne, ja se bojim Allaha'; 6. čovjek koji udjeljuje milostinju, tako da mu lijeva ruka ne zna šta je desna udjelila; 7. i čovjek koji se sjeti Allaha u samoći, pa pusti suze."

[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, obradovao je sedam vrsta vjernika kojima će Allah, dž.š., pružiti hlad svog Arša na Dan kada neće biti drugog hlada osim Njegovog: Prvi je pravedni vladar, koji je ispravan u svom ponašanju i nije pokvaren, te koji je pravedan među svojim podanicima i nije nepošten. On je onaj koji nosi najveću odgovornost, a njemu se pridružuju svi oni koji imaju odgovornost za bilo koju stvar među muslimanima i koji u tome postupaju pravedno. Drugi je mladić koji je odrastao u obožavanju Allaha, te je svoj mladalački vijek i energiju posvetio Njegovoj službi, sve dok nije umro u tom stanju. Treći je čovjek čije je srce vezano za džamiju kada izađe iz nje sve dok se u nju ne vrati, zbog duboke ljubavi prema džamiji i vezanosti za nju. Čak i kada je fizički izvan nje, njegovo srce ostaje vezano za džamiju. Četvrta kategorija su dvojica ljudi koji su se istinski voljeli zbog Allaha i nastavili svoju međusobnu ljubav na temelju vjere, bez obzira na bilo kakve ovosvjetske prepreke. Njihova ljubav nije prestala, bilo da su se fizički sastajali ili ne, sve dok ih smrt nije razdvojila. Peti je čovjek kojeg je žena, ugledna, časna i bogata, pozvala na grijeh, ali je on odbio i rekao: "Bojim se Allaha." Šesti je čovjek koji je dao sadaku, bilo malu ili veliku, bez da je to prikazivao i tražio pohvale, skrivajući je tako da njegova lijeva ruka ne zna šta desna daje. Sedmi je čovjek koji se u osami, daleko od ljudi, sjeti Allaha u svom srcu ili svojim riječima, pa mu oči zasuze zbog strahopoštovanja prema Allahu i srčanog veličanja Njega Uzvišenog.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

